

# Keleti Mártonról

* ÖSSZE- KÜTŐ	VIGJÁTE- KA	SAJÁT KEZÜ- LEG, RÖV.	IDŐMÉRŐ FITVEG A VEGEN	EGYEB	VASI HELYSÉG	ZAMBIAI AUTÓJEL	KIVÁN- SÁG	* KOMEDIA- JA ORRA BUKÓ	MATTBAN VAN!	ANGOL FERFINEV. BECÉZVE	SZAKASZ. TARTAM	HIDEG, OROSZUL	EZT ÜVEZVE	* D
						HÓ ELEJI NAP UNALMAS FOCIZÁS								
SZEMCSE- SEN KÁSÁS														
VELO- CITAS		BÜTOR- DARAB E. A. POE KEDVESE							KOMÁ- ROMI KÖZSÉG SZAVAZAT					
ILLETVE, RÖV.				UKRÁN FŐVÁROS IPSE						AMERIKAI BIRTOK SOKAK SEGÍT- SÉGE				
ELSŐSE- GÉLYBEN RÉSZESEIT							ÉVEK MŰVA SPANYOL FESTŐ					ELET HANGZÓI SOMOGYI HELYSÉG		
NŐI NÉV					HATÁR- IDŐ ELŐTTI TÖBB- NYÁRI								GAUSS NADRÁG RESZE	
SEKÉLY KIS AL- LÓVÍZ, NÉPIESEN								A FA GESZTJE ÉDHAJ- LATI ZONA						
CIPÉSZ SZER- SZÁMA			GYÜ- MÜLCS- ITAL PARAJ						PAP IGÉ- JE LEHET MEDÁL					
... VEGAS: USA-BELI VÁROS				MÁSNAK SZÁN KOPOTT							A SZA- BADBA FIATAL DISZNO			
ÁGY SZÉLE!		FFINEV. BECÉZVE PEST M-I KÖZSÉG					JÖLESŐ ÉRZÉS ÁRUBA BOCSÁT						JUHÖR DARAB! LÓNEV	
LYUKAS- RA MARÓ						NÉGER NÉP KÖNNYŰ FEM				RABAT LAKÓJA VACAK RESZE!				
IDŐS HÜLGY					BALTA RESZE! ARANY A SZÉLEN!			ÓCEÁNIAI NAP- SZAK!						
* IZETLEN HATHAR- MAD!									Á LA ...! ÉTLAP SZERINT DALVÉG!					
FILMJE										FELFE- DEZŐ V.				

## SZIA karácsony



A Szarvasi Ifjúságért Akciócsoport Egyesület, 1999 óta minden évben megrendezi a „Mindenki karácsonyát”, melyen a hátrányos helyzetű családokat vendégül látva, a családoknak, gyerekeknek karácsonyi ajándékkal kedveskednek. Idén is karácsony előtt feldíszített fenyőfa várta a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tornatermébe érkező meghívottakat, ahol Uhljár Zita és Szenes János köszöntötte az érkezőket.

A vendéglátók jófele szórakozásról is gondoskodtak: Bánfi József és Melis Edina vezetésével játékos vetélkedőn mérhették össze tudásukat, ügyességüket a helyszínen verbuválódott gyereksapatok. A vetélkedő végeztével a szokásos ajándékozás következett, a békés karácsonyra és boldog új évre vonatkozó kölcsönös jókívánságokkal búcsúztak egymástól a SZIA Egyesület „Mindenki karácsonyának” résztvevői.

## Szeretkezés

Újév napján hiányérzetünk támad, mintha tartogatott volna még valamit a tavalyi év, de már késő bánat, beszüntették, eltörölték, vége. Zsiguli Bandi bácsi is hasonlóképp érzett, miközben csoszogott hazafelé a konfettivel teleszort, latyakos járdán, s akkor, minden előzetes egyeztetés nélkül megjelent előtte a saját anygala. Az anygi fitt volt, több wellnesshétvégét tudva maga mögött, ellenben az ő Zsiguli Bandi bácsija még mindig nem érkezett meg a másnaposság fejfájós, hányásszagú előszobájába, részeg volt, be volt szeretkezve rendesen. Zsiguli Bandi bácsi anygala nem sokat habozott, előállt a nagy ötlettel, hogy visszaadja Bandi bácsinak az elröppent esztendejét. Zsiguli Bandi bácsi sem sokat habozott, mindössze a szája széle fékezett habzással, alkalmazva a háziasszony szlenget, Kispolszki Erzsike néninek kedvezve ezzel. Jöhet vissza az évem, bőffentette Zsiguli Bandi bácsi az anyagnak, hadd jöjjön, mit bánom én – így Bandi bácsi. Persze, hogy szerette volna visszakapni az ominózus elmúlt esztendőt, annyi hajósított és tajga szesziesitalt nem bírt meginni soha, mint tavaly, a rekordok éve volt, a nagy tetteké. De sajnos, ez az anygal is olyan volt, mint a többi. A tavalyi évből mindössze az áremelkedések napjait, valamint a búval szeretkezett reggeleket sikerült visszaigényelnie, belesűrítve néhány órába, hogy Zsiguli Bandi bácsi egyszer és mindenkorra megtanulja, a saját anygala sincs ingyen, nem illik részegen fogadni senkit Újév reggelén. El van szeretkezve ez a világ, gagyogta magában Zsiguli Bandi bácsi, s közben megfogadta, marad a kommersz szesziesitaloknál, s továbbra sem hisz majd a csodákban.

Hartay Csaba

### SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435  
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.  
MUNKATÁRSAK: KESERŰ ZSUZSA,  
DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM  
küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA  
9540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.  
Telefon/Fax: 66/312-284  
Email: szvid@szarvas.hu  
Kiadja: SZARVAS VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350308001